

关注东京奥运会



东京奥运会奖牌前瞻

中国军团金牌数有望超里约



中国乒乓球队有望成揽金“梦之队”

东京奥运已然临近。虽然密布的疫情阴影让本届奥运会充满了不确定性,但破解金牌归属的悬念历来是奥运赛场不变的主题。

在2016年的里约奥运会上,中国代表团共获得26枚金牌,创新世纪前5届奥运会的新低。出征东京奥运会,中国代表团派出了赴海外参赛的最大规模,小项覆盖也是境外参赛最全的一次。从中国代表团14日公布的参赛名单分析,中国军团在东京奥运会上金牌数有望超越里约奥运。

优势 三大王牌求“极致”
项目 体操射击欲“雪耻”

在里约奥运会上,中国军团在跳水、乒乓、举重、射击、羽毛球等传统优势项目上获得19枚金牌,占中国代表团金牌总数的73%。

东京奥运,优势项目仍然是中国军团的夺金支柱。其中,已接近饱和的三大王牌“梦之队”将追求极致包揽。

在前三届奥运会上,中国乒乓球连续3次包揽乒乓球项目的4枚金牌。东京奥运新增乒乓球混双项目,“5金全包揽”是这支中国“梦之队”的不二之选。

东京奥运会,中国女举依然参加4个项目的角逐,目标仍然是包揽4

跳水皇后“重回”泳池

郭晶晶
将任跳水评委

郭晶晶

7月15日,郭晶晶将以国际泳联代表的身份出发前往日本,担任东京奥运会跳水评委。郭晶晶是世界跳水界的传奇,在其23年的跳水生涯中,共获得四枚奥运金牌、31个世界冠军头衔,留下无数传奇的纪录。

目前郭晶晶具体担任哪场比赛的评委工作,还没有官方消息。不过,在东京奥运赛场,郭晶晶可以亲眼见证中国跳水队年轻选手摘金夺银。

跳水项目的第一块金牌将在北京时间7月25日下午产生,项目为女子双人3米跳板,这一项目也是当年郭晶晶在奥运夺金的项目之一。

(搜狐)

绝代天骄!

梅西9项数据
领跑足坛

梅西在拿下美洲杯后,已经成为足坛业内公认的年度金球奖最大热门,在13项数据对比中,梅西有9项强势领跑,其中包括:助攻数、进球+助攻数、射正球门、准确传球、成功过人、制造得分机会、制造绝对得分机会、成功抢断和当选单场最佳球员。不论是哈兰德这样的超级新星,还是金球奖竞争对手莱万、C罗、姆巴佩,他们与梅西在数据的对比中显然是处于完败的状态。(腾讯)

就业见习补贴

(一) 补贴对象

离校3年内未就业的全国普通高校毕业生(包括技师学院高级工班、预备技师班和特殊教育院校职业教育类毕业生);我省普通高校和中等职业学校所属毕业学年学生;我省16—24岁未就业青年。

(二) 补贴标准

就业见习补贴标准为当地最低工资标准的80%(就业见习岗位工资不得

低于当地最低工资标准);对见习期满留用率达到50%以上的用人单位,将见习补贴标准提高到按当地最低工资标准的100%给予补发。人身意外伤害保险补助标准为每人每年100元。就业见习人员见习期未满提前离岗的,当月见习不足10个工作日的不予发放当月见习补贴,满10个工作日不足1个月

足协“留洋计划”启动制定7人名单

张玉宁郭田雨王霜领衔

近日,葡萄牙体育足球俱乐部通过官方渠道宣布,年仅19岁的中国女子球员、原江苏女足球员沈梦露正式加盟该俱乐部。沈梦露实际上也是中国足协最新“球员留洋计划”所涉及候选球员中,被“推”向欧洲职业俱乐部的第一人。据了解,男球员张玉宁、郭田雨、段刘愚;女球员王霜、唐佳丽、沈梦露、沈梦雨等7人都将是这份计划的最初候选球员。

虽然在推动本土年轻球员留洋

过程中,中国足协、球员所属俱乐部或单位及球员个人都面临了各种问题、困难,具体人选目标也可能受各种现实因素影响存在调整的可能性,但中国足协落实该项计划的态度格外坚决。也就是说,候选球员中留洋条件成熟一个,就送走一个。

国脚武磊无疑是目前中国足协力推留洋的重要推动力之一。40强赛结束后,陈源源就曾公开重申,中国足协推动优秀年轻球员留洋的计划不

变。而武磊在40强赛中的惊艳表现则进一步坚定了协会及各有关方面推此计划的决心。沈梦露留洋计划的落定正是基于这样一个背景。

据悉,为启动并加速落实球员留洋,中国足协早在2019年就曾分别就此类问题与国际足联、欧足联进行了深入沟通,协会高层甚至就球员赴欧留洋的事情与现任欧足联秘书长塞弗林当面达成共识。只不过受疫情影响,这项工作的进程在去年被放缓。

在球员留洋的问题上,中国足协对男足、女足并没有设置双标,而是同时全力推进。以女足留洋计划为例,除了沈梦露外,现役国家女足锋线球星王霜、唐佳丽,来自上海队的20岁原U20国青女足球员、曾经在2018年U20女足世界杯赛场上大放异彩的沈梦雨等3名球员也是计划中的备选女子球员。此前,中国足协通过各种渠道联系到了曼城、热刺等欧洲知名足球俱乐部。(北青)

2020年儋州市就业优惠政策宣传

的,按当地最低工资标准的40%给予补贴。

补贴期限:最长不超过12个月。

留用率是指见习基地在一个考核期内(上年7月至当年6月底),与见习期满或提前留用人员签订1年以上劳动合同并依法缴纳社会保险费人数占该周期内见习期满人数的比例。

(三) 办理材料

单位按月支付见习人员见习岗位工资,应在支付见习岗位工资之日起30日内向当地公共就业和人才服务机构申请初次就业见习补贴,并提供以下材料:就业见习补贴申请表、享受就业见习补贴人员名单、毕业生就业见习协议书、居民身份证和毕业证书复印件、就

业见习岗位工资银行支付凭证、意外伤害保险保单复印件。

上述初次补贴资金申请材料经公共就业和人才服务机构审核公示无异议后,按规定将补贴资金支付到单位在银行开立的基本账户。

单位申请后续补贴资金,应提供就业见习岗位工资银行支付凭证(就

冬奥会延庆赛区

“两馆一村”竣工验收



延庆冬奥村

7月15日,记者从北京市重大项目办获悉,北京2022年冬奥会延庆赛区服务于冬奥会赛时的国家高山滑雪中心、国家雪车雪橇中心及延庆冬奥村已全部通过竣工验收。

北京市重大项目办延庆场馆建设处处长刘利锋介绍,延庆赛区位于小海陀山区域,规划面积约16平方公里,海拔最高点2198米,是北京2022年冬奥会三个赛区之一,也是建设难度最大的赛区,整个建设工作历时5年。(中新)

中超重燃战火
河南逼平广州队

艾克森破门

7月15日晚19点30分,2021年中超联赛补赛河南嵩山龙门对阵广州队第五轮的补赛,在花都体育场进行,最终两队1:1踢平。

本赛季中超联赛赛程制定可谓一波三折,在疫情影响的前提下,还要考虑兼顾国家队的世预赛赛程。本赛季中超联赛由30轮压缩至22轮,最后阶段8轮比赛集中在12月初至明年1月初完赛。(中新)

伊斯坦布尔申办
2036年奥运会
历史曾5次申办

伊斯坦布尔启动2036年奥运会申办工作

7月15日,伊斯坦布尔已经启动了2036年奥运会和残奥会的申办工作,以寻求最终举办奥运会。

土耳其首都分别申办了2000年、2004年、2008年、2012年和2020年的奥运会,但每次都没有成功。由于布里斯班有望获2032年主办权,伊斯坦布尔的注意力已经转向了2036年。(搜狐)

五国申办2024世乒赛
举办国家8月揭晓

日前,据国际乒联透露,有包括瑞典、韩国、葡萄牙、阿根廷和印度在内的五个国家表示有兴趣举办2024世界乒乓球锦标赛。

此前国际乒联已经公布了举办2024世乒赛的相关要求,感兴趣的各方须在6月30日前提交最终投标书。7月1日至8月22日期间,国际乒联将对每个候选投标进行评估和审查,然后在国际乒联年度大会上投票决定举办城市。

2021年至2023年世乒赛将分别在美国休斯敦、中国成都和南非德班举行。据悉今年世乒赛将有可能采取128名单打选手和64对双打球员同场竞技的方式举行。(搜狐)

业见习人员有变化时,还应提供就业见习人员变化表,经公共就业和人才服务机构审核公示无异议后,按月将后续补贴资金支付到单位在银行开立的基本账户。

**就业 民生之本
和谐之源**

本栏目由儋州市就业服务中心特约刊登